



В Удмуртской Республике двое сотрудников МЧС подозреваются в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении государственных инспекторов по маломерным судам Центра ГИМС МЧС России по республике 56-летнего Валентина Кудрина и 47-летнего Вадима Абрамова, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия). Следствием установлено, что подозреваемые получили от гражданина взятку в виде денежных средств за их допуск к прохождению аттестации на право управления маломерными судами без фактической проверки навыков практического управления маломерными судами. Деньги злоумышленники получили прямо в служебном кабинете, после чего оба инспектора были задержаны. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522619>